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ORDEM DO DIA 

3ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA NO DIA 24 DE MAIO DE 2018 
 

REQUERIMENTOS – 04 

 

Nº 019/18 - A Vereadora Stefany Milene Schulli, requer, ouvido plenário, seja encaminhado 

expediente à Secretaria Estadual de Cultura, informando a situação do imóvel em madeira situado na 

Rua XV de Novembro, tombado como patrimônio material histórico do Estado do Paraná, inscrição 

do Tombo 151-II, nº do processo 03/2002.  

 

Nº 020/2018 - O Vereador Théo Rodolfo Auer, requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente 

à Secretaria de Estado de Educação, que veja da possibilidade de auxiliar a reativação da fanfarra do 

Colégio Estadual São Judas Tadeu.  

 

Nº 021/18 - A Vereadora Caroline Olibratoski, requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente 

ao Departamento de Estradas e Rodagem - DER, que veja da possibilidade de construção de travessia 

elevada ou lombada física, eletrônica ou outro instrumento que se fizer necessário para redução de 

velocidade no Km 404, em frente à Escola Estadual Flávio Santos, localizado em Faxinal dos 

Quartins. 

 

Nº 022/18 - A Vereadora Amanda Barscz, requer, ouvido plenário, seja encaminhado expediente ao 

Departamento de Estradas e Rodagem do Paraná – DER, solicitando a construção de área de escape 

na BR – 277 (Vaca Morta) acesso a Localidade de Pinheiral de Baixo.  

 

Nº 028/18 - A Vereadora Stefany Milene Schulli, requer, ouvido plenário, seja encaminhado 

expediente ao Exmo. Sr. Secretário de Segurança Pública do Estado do Paraná, solicitando que seja 

estudado a possibilidade de implantação na Polícia Militar sediada na cidade de Palmeira-PR de uma 

guarnição de “Força Tática” denominada ROTAM (Ronda Tático Motorizada), a qual é uma força 

policial qualificada para dar atendimento a ocorrências de maior potencial de risco 

 

 

INDICAÇÕES – 05 

 

Nº 016/18 - A Vereadora Kauane Poliana Kampa, no uso de suas atribuições legais, indica à Secretaria 

de Meio Ambiente, que seja efetuado periodicamente, uma vez ao mês, a coletada do lixo reciclável 

na localidade de Colônia Maciel, Paiol do Fundo e Pinheiral dos Malucelli.  

 

  

Nº 017/18 –  A Vereadora Gabrieli Kapp à Secretaria de Obras e Infraestrutura que seja realizado a 

reconstrução da calçada desde a Praça Francisco Ristow (Praça do Chafariz) na Rua XV de Novembro 

até a Rua Moisés Marcondes. 
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Nº 018/18- A Vereadora Izabel Cristina Ferreira dos Santos, no uso de suas atribuições legais, indica 

à Secretaria de Obras e Infraestrutura, que seja realizado a substituição de placa de denominação da 

Rua Julios Legiehn. 

  

Nº 019/18- A Vereadora Maria Fernanda Voinarovicz, indica à Secretaria de Obras e Infraestrutura 

que seja realizada a substituição de lâmpadas na Rua Pedro Swiech, comunidade da Vilinha.  

 

Nº 020/18 - O Vereador Renan Sviech, no uso de suas atribuições legais, indica, ao Departamento de 

Trânsito a construção de redutores de velocidade (tipo lombada/travessia elevada) onde necessitar, 

na Avenida Daniel Mansani. 

 

 

ANTEPROJETO DE LEI – 03 

 

027/ 18 - Institui o Programa “Caminhos para Educação Política e Cidadã” e dá outras providências. 

– Vereador Renan Sviech 

 

028/18 - Institui o Programa “Aprendo para Ensinar” nos Centros Municipais de Educação Infantil 

de Palmeira e dá outras providências. – Vereadora Gabrieli Kapp 

 

029/18 - Institui a Olimpíada da Melhor Idade no Município de Palmeira e dá outras providências. –

Vereadora Amanda Barscz. 

 

 

PROJETO DE LEI – 02 

 

048/18 - Institui a Semana de Conscientização de Descarte correto do Lixo Eletrônico e dá outras 

providências. – Vereadora Stefany Milene Schulli 

 

049 /18 - Autoriza celebração de termo de cooperação técnica entre o município e o App COLAB e 

dá outras providências. – Vereador Théo Rodolfo Auer. 

 


